

Гороскоп с 29 июля по 4 августа

Овен

Сейчас не исключены неожиданные повороты судьбы, которые потребуют от вас максимальной активности и быстроты реакции на меняющуюся ситуацию. Из-за некоторой наивности и доверчивости вы можете попасть под чужое влияние или угодить в ловушку. Будьте внимательны при общении с лицами противоположного пола - вероятные проблемы будут связаны именно с ними.

Телец

Вероятно, различные дела и проблемы заставят вас проявить максимальную активность и работоспособность. В первую половину недели об отдыхе придется забыть - суята и заботы не дадут отдохнуть ни часу. Зато в конце - появится хорошая возможность приятно провести время среди друзей или в кругу семьи. Интересная беседа, легкий флирт станут лучшими лекарствами от усталости.

Близнецы

Это время будет наиболее благоприятным для знакомств и восстановления прерванных дружеских отношений. В сфере профессиональной деятельности вероятны некоторые упущения, просчеты или ошибки. Вероятно, судьба готовит вам неприятные сюрпризы - конфликты с руководством или коллегами. Не исключено, что ваше положение в коллективе при всем этом изменится в лучшую сторону.

Рак

Период включения космической энергии любви, отпущения грехов, время покояния. Избегайте любовных приключений: вас ждет обман или разочарование. Хороший момент для творчества, философских размышлений, духовных исканий - вам удастся использовать свои таланты для самовыражения. Из-за резкого снижения жизненного потенциала крайне нежелательно физическое перенапряжение.

Лев

Сейчас ваша личная жизнь может быть наполнена неприятными сюрпризами и неожиданными известиями. У нестабильных пар возможны ссоры и конфликты. Крепкие семьи будут переживать реорганизацию своих отношений и бытовых условий. Необходимость активного участия в судьбе близких людей может вывести вас из равновесия и способствовать хронической усталости.

Дева

Эта неделя должна быть благоприятной для деловых операций, работы с банками или другими финансовыми структурами. Вероятно получение кредита, ссуды, спонсорской помощи. Многие из вас получат шанс создать хорошую базу для продвижения вперед. Все будет зависеть только от быстроты вашей реакции и сообразительности. Одиночкам предначертана романтическая встреча.

Весы

Сейчас некоторая лень или нежелание думать о завтрашнем дне могут стать причиной мелких недоразумений, однако у вас завидный оптимизм и уверенность в собственных силах - вы успеете нагнать упущенное и исправить ситуацию. Расчитывайте на помощь друзей и влиятельных покровителей - умение убеждать союзников в своей правоте приведет к железному успеху.

Скорпион

Для вас это будет серьезным временем, связанным с духовными поисками. Усиливается дар предвидения, но необходима сдержанность, чтобы общение принесло позитивные результаты. Благоприятны обращения к начальству или в правительственные организации. Постарайтесь устоять перед искушениями - они могут значительно осложнить вашу жизнь. Сны следует истолковывать наоборот.

Стрелец

Предстоящий период символизирует защиту жизненных идеалов и принципов, трансформацию половой энергии. С самого начала недели ожидайте недоразумений и разногласий с окружающими людьми. Ваше стремление к переменам и негативное отношение к любым формам принуждения могут создать проблему в отношении с руководством. Постарайтесь принимать все решения самостоятельно.

Козерог

Эта неделя обещает значительно изменить вашу жизнь. Вероятно изменение служебного положения или сферы приложения сил. Звезды советуют не экспериментировать и избегать риска, к которому, вероятно, вас будут подталкивать. Осмотрительно относитесь к любым коллективным действиям. Нереальность планов может привести к напрасным усилиям или к финансовым потерям.

Водолей

Предстоящая неделя сулит покровительство высших сил. Низкий жизненный потенциал отрицательно скажется на деловой активности, однако хорошее чутье на опасность, реалистичность и здравый смысл помогут выполнить самые рискованные операции и найти выход из безнадежной ситуации. Вероятно, что сейчас у вас появится возможность выявить своих недоброжелателей.

Рыбы

Неделя обещает быть насыщенной интересными событиями или неожиданными переменами в личной жизни. Сексуальные контакты и любовные отношения принесут вам радость и уверенность в собственных силах, порадуют своей откровенностью. Возрастет личное обаяние, шарм. Однако в проявлении чувств следует проявить осмотрительность - это оградит вас от возможных неприятностей.

Поэтическая рубрика

Еж и Лиса

Басня

Еж пробегал опушкою лесной и... носом к носу встретился с Лисой. Была плутовка встрече этой рада-зыла и про грядь винограда.

-Давно тебя не видела, дружок! Ну что свернулся ты в клубок? Он, в самом деле, подбежал под елку и в знак «приветства» ей выставил иголки.

-Не бойся, развернись! В минуточку такую дай я тебя разочек поцелую!

Еж не откликнулся никак: похоже, был он вовсе не дурак. У кумушки терпенье на исходе.

Поблизости она ручей находит и катит Ежика туда. И вот уж он в воде. Беда!

Пришлось тут бедному раскрыться. Не упустила этот миг Лисица: в животик так его «поцеловала», что испустил он дух. Ежа не стало...

Иной старается и пашет, словно вол, но вынести не в силах произвол. Орда чиновников и на день не отстанет.

В клубок свернешься - все равно достанет. Короткие у них расправы, суд, любые тут иголки не спасут...

М.Воронинский, г.Гурьевск.

Обнищавшим старикам

Нищаем, старики, нищаем! Теперь уж мы не расцветем... От власти крохи получаем, в нужде безвыходной живем.

А версты жизни полосатой в неведомую даль зовут, где нет тоски, нужны горбатой, где кошки душу не скребут,

где алчущих наживы свора нас, обнищавших, не продаст, где справедливость приговора по делу каждому воздаст.

Кого у нас сейчас тревожит святая гордость за отцов? Земные наши боги множат воров и мудрых подлецов.

А.Овчинников, г.Салаир